
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 993 (novecentos e noventa 
e três), aos 02 (dois) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 17:40min no 
Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara Municipal reuniu-se 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva 
e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) 
vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura das atas das Sessões Ordinária e 
Extraordinária anteriores e as mesmas foram aprovadas. Seguindo, foi apresentada a 
Pauta da 01º Sessão Ordinária de 2024 ao qual não foi exibida nenhuma propositura 
no dia. No grande expediente, o vereador Cícero Romão comenta sobre fake news que 
estão circulando pelas redes sociais relacionando os pré-candidatos a prefeito, Glauber 
Holanda e o vice, Daciso Maia. O vereador Daciso Maia desmente a história de que 
desistiu de sua pré-candidatura a vice e afirma que seu filho é pré-candidato a vereador 
de Ereré. Com a palavra, o vereador Cleusivan Paulo diz que para se fazer política é 
necessário paciência, principalmente para lidar com as redes sociais. O vereador 
também diz que tentou, juntamente com os vereadores Daciso Maia e Djalma Paiva, 
ajudar a gestão da melhor forma possível quando fazia parte da situação. O vereador 
Djalma Paiva diz que não há mais nenhuma dúvida em relação a decisão que foi tomada 
por ele e os vereadores Daciso e Cleusivan. A vereadora Edneuda Figueredo diz que é 
inadmissível que as pessoas disseminem mentiras, falas preconceituosas e/ou 
discursos de ódio, seja em redes sociais e/ou pessoalmente contra qualquer outra 
pessoa. A vereadora também diz que o que é de serviço público quem está a frente da 
gestão deve administrar. Diz ainda que o Deputado Federal Idilvan Alencar 
disponibilizou uma emenda de quase R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para 
a saúde bucal do município. Não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a 
sessão e eu, José Daciso Maia de Sousa, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois 
de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


